

# 探訪灣區校友了解發展狀況成就

# 北京理工副校長訪問矽谷

**北**京理工大學硅谷校友會昨晚（7日）設宴歡迎副校長楊賓等人到訪灣區。許多校友熱烈出席，歡迎一行人到來。

本報記者江智慧菲蒙報道

## 北京理工創校70周年

今年是北京理工大學創校70周年，因此副校長楊賓、校友會辦公室主任段麗萍、粵港澳校友會會長蔣菁三人來到美國探視校友，首先前往首都華盛頓參加校友會成立大會，繼而到南加州洛杉磯與校友約60人聚會，之後抵達灣區，校友約30人熱烈歡迎。

副校長楊賓表示，今年欣逢創校70周年，來到美國探望海外校友，了解海外校友的發展情況，給予鼓勵，並歡迎校友在今年9月回母校參加慶典，宣揚校友成就。他強調，一家學校的地位與校友的成就是密不可分的，此行看到校友的優秀與努力，以及在美國科技業有了優異的發展，並且部分校友



■北京理工大學硅谷校友會歡迎副校長楊賓(前排右四)來訪。

記者江智慧攝

回中國創業取得不錯的成績，相信給學校的學弟學妹們建立良好榜樣，也起到鼓勵作用。

## 副校長到訪校友溫馨

北京理工大學硅谷校友會於2003年成立，創會第一任會長何鴻波表示，目前登記的校友約有100人，散布在各行業，尤其是科技行業。這次副校長

一行人前來灣區了解校友工作學習的狀況，以及海外創業的成就，讓校友們感到深刻溫暖。現任會長周建平表示，該校在國內是一流大學，在矽谷地區有需要多舉辦活動聯繫校友，趁此機會校友齊聚。

多位校友都踴躍出席了昨日晚間的歡迎餐會，會中副校長楊賓鼓勵海外校友，也歡迎大家回母校同慶創校70周年。